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Gépa 1. {x) Bow X, Y dwvuopatixol yogot s T X — Y ypauinds teheotig.
(i} Héze éve A € X ovoudletor ypouumxsd c{w‘n:_,otp 1Y[T0!

LS

(i) Av o T ebvon 1-1 xon A C X ypoppod aveldprto, va Betyde! 671 xot o T1A] arotehe
VEOIXG SVECHRTNTO UTOGUVORG TOU Y .
(i) Av dim X =m < 0o, dimY = n < 00 xa m > n, vo deydel dn Ker 7'+ {0x}.
(B) Albovrer T cGhoudy UTOGOHVOAY TOU R*;
e v Tt o it
Ay = {(T1.20,%3,24) ER" 101 = 022, 23 = 2
25 o
f’lg == {(11?342?1'3..,3}4:' e R* . Ly =
Ag — {(Il?ilig?:l?g,i{!q:l = Hi } e 2:13‘2 o 35’"3 e 4.’1’54 = D}

i W = prell),

N eZewaobel mow oné to Ay, Ao, As ebo vadyepor sou R xo va urohoviodel n Sidotaod toug.

@E’:pm 2. (o) Botw X ydpoc pe v-::’appr:f sl T (eon (TN | - ||1) — X doze {T'{e,) i n € N} alva
wporypEvo uTnoUvoio tou X, Aslite ot

(i} O T elver opavpevoc.

) 17 = sup{|T{enx - € N}

(%) Astéte 6zt o £1{N) M) ehva Lmﬁ;{up'mpﬂ" yopoe Banach.
(v} Agllze r:’m o F{N) eives oopetpixde pe tov ¢ N,
Bepa 3. Eotw H yopoc Hilbert xen I sdewotde urdywpos wou H.
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(1) Adore wov opopd Tou F wen 8etfze 411 o F elvon sheiowég unbywpog tou H.
Y AmodelFre 6t ndde x € H ypdpewn ooy z =y +zus y € F xot 2z € FH Acifne 61w
1. % gl pr:rvr:::n:a*:wm (Azureate To Beoorua Tou B grnﬁumrmnﬂf*s)
(1il) Addo=e Tov opolro TN optioyevidg .prjrjr:mﬁq » A= B AgiZre omn P ostvan ypopua,
1P =1 % 671 0 Ker{P) = F+.

Déua 4. (o)Eotw X yopoc ve voopo, Y xheotdg vmdywgog tou X xa zgp € X \ Y. Ny
Serydel ot undoyer [ € X e o flaeg) = dlze, Y).

() Eoww X yopos pg voguo o Y ®Aielotdg unbyweog Tou X. Bétouue T @ X* — Y™ ue
Tf = fly. Aslite o axdroud.

i) O T zivol T::u:ririut,{t::c Yol (POUYIEVGG.

i) O T slvon €.

(111) Trohoyiote tn vosux || T tou T

Béux 5. (o) 'BEotw X yoooc pe vopuo, K & X wupto ue 0 € K°.
(i} Adote 1oV oplops Tou cuvaptrceaol Tou Minkowski pg ~ou K.
(i1} Aztite o ool
(1) prcla) = 0 vy e &z € X.
(2) pre{Ax) = Appc(z) i wode A > Oz € X
(3) prle+y) < oxle) + prly) 1o xdbe z,y € X,
(iii) AsZte b1 0 pye ebven oUvEYECS.
() Botw X ydoog ue voous xee D C By wote v xée x¥ € X7, 127|| = sup{z’{z) : z € D}
AsiZ=e 61 By = oiivD (yprowonoEiote 1o Suyeplo i Beprua).



